

飞机故障不用拆, 5G+VR 远程就能查

长龙航空成首家电信 5G 网络全覆盖企业, 网速比 4G 快 20 倍



本报通讯员 冯洁/文 本报记者 林云龙/摄

位于杭州机场空港大道的长龙航空总部大楼大厅里,一架无人机在低空旋转,1秒钟内就将围观的10多位体验者的身份成功识别。日前,长龙航空联合中国电信完成了其总部大楼5G信号全覆盖,成为杭州首家5G信号全覆盖的企业。

5G网络就是第五代移动通信网络,其信息传输速度可达每8秒1GB,比我们现有的4G网络传输速度快30倍以上。如今,大数据、云计算、人工智能等新科技已在民航业内得到广泛应用。为顺应这一发展趋势,长龙航空持续推进在智慧民航领域的探索和创新,积极拥抱“5G时代”。

不用拆开机器 工程师可用5G+VR技术维修

“长龙航空总部大楼在改建时就做好了5G规划。我们提前设计布局,全面布放了光纤,这些都为5G应用打下了基础”。长龙航空首席信息官薛蔚介绍,长龙航空总部大楼实现5G信号全覆盖后,高速率、毫秒级的5G通信网络能够减少延迟、提高效率,将在网络切片、边缘计算、高精定位等方面发挥重要作用。

“5G+远程维修”是长龙航空接下来将重点推进的5G应用场景之一。

利用5G的大带宽和低时延特性,长龙航空计划将装有高清摄像头的头盔布置在机检工业园区内。通过5G网络及时将现场高清图像回传至专家室,从而快速解决室外、移动性场景的突发问题,加强专家指挥中心对地方运维现场的技术指导。该应用不仅可以

赋能一线业务人员,还将大大降低工程运维的人力和时间成本。

5G技术可以实现精准定位,也为民航业务发展提供了智慧应用思路。由于航空器材成本极高,维修场地面积较大,寻找航材常需要花费较高的人力和时间成本。“有了5G技术,可以为维修车间的航材备件和精密仪器进行精准定位,不仅避免了小型仪器的丢失,还大大提高了效率。”长龙航空工作人员介绍。

此外,当飞机上某个设备出现故障时,过去需要将原有零部件拆解后才能进行排查,但在5G网络下,可运用VR技术在不拆解零部件的条件下进行。

打造看得清、听得到、能指挥的 5G智能调度系统

“以往使用4G网络,由于信息传递速度

较低,常出现画面晃动、卡顿情况,但是5G网络的应用,不仅使图像清晰度高,并且长时间观看也不会产生不舒适感。”薛蔚说,将这些特性应用于航空安全、服务等众多领域,带来的成效将是无可比拟的。

薛蔚介绍,接下来,长龙航空还将尝试更多的5G网络应用,包括车与车、车与网、车与人、车与基础设施等的全场景协同,实现行李车自动驾驶;给一些设备进行定位,避免小型仪器丢失,并提高效率;代替传统民航800兆对讲机,采用无距离限制的集群对讲呼叫,集音视频实时回传、GPS位置调度系统等于一体,真正实现看得清、听得到、能指挥的综合智能终端和调度系统应用。

“让一切变得简单,是我们追求的目标。”薛蔚说。长龙航空具备5G网络功能后,将逐渐实现云网一体化,助力杭州打造数字经济第一城,提高民航业的生产和服务水平。

劳务发票暗藏玄机 杭州市税务局:诚信纳税才是企业立身之本

本报讯 国家税务总局杭州市税务局第三稽查局承担辖区内税收、社会保险费和有关非税收入违法案件的查处以及查办案件的执行工作。2019年以来,第三稽查局对三批立案开展随机抽查,并根据上级要求重拳出击开展打击虚开骗税两年专项行动,充分发挥堵漏增收职能,依法打击涉税违法行为,维护税收环境公平正义,以惩治违法来保护合法,保障税收职能有效发挥,有的放矢服务大局。

近日,第三稽查局查处一起虚开劳务发票偷逃个人所得税的案件。该案中,A公司让他人人为其虚开劳务发票,将套回资金通过私人账户发放给公司高管,从而大幅度降低公司高管的账面工资,逃避缴纳个人所得税。杭州市

税务局第三稽查局在查处过程中,通过数据对比分析、查找逻辑漏洞等手段找到充足证据,查实A公司让他人人为其虚开劳务发票的违法事实并作出处理,责成补扣个人所得税69.94万元,对扣缴义务人应扣未扣的个人所得税处以50%的罚款34.97万元。

依法纳税是每位纳税人应尽的义务,企业作为公司员工个人所得税的扣缴义务人,代扣代缴个税更是应该审慎处理。目前税务机关严厉打击虚开虚受发票的行为,抱有侥幸心理虚开发票,逃避缴纳税款,寄希望于税务机关没有发现问题,这样的想法终究会迎来当头一棒。只有守法经营,诚信纳税,才能使企业在健康良好的环境中迎来跨越式发展。 潘纪静 宣国萍

不断发展特色产业 安吉竹产业走向国际

本报讯 中国竹子看浙江,浙江竹子看安吉。近日,第三届国际“竹产业·竹建筑·竹文化”绿色发展高峰论坛暨2019全国高校竹设计建造大赛颁奖典礼在浙江安吉拉开帷幕。

本次论坛以“知竹·乐居”为主题,旨在探索促进竹产业创新驱动、转型升级,竹材料多元应用及高技术竹产品走向国际化的高质量发展之路。

湖州市安吉县委副书记、代县长宋波介绍,安吉竹产业发展了40余年,实现了从卖原竹到进原竹、从用竹竿到用全竹、从物理利用到生化利用、从单纯加工到链式经营的四次跨越,达到全竹的高效利用。一直以来,安吉在做大做强竹产业的同时,不断挖掘竹文化内涵,大力拓展竹材在建筑、装饰领域的应用,大力开发竹子的低碳特质和文化内涵。

本次论坛由国际竹藤中心、安吉县人民政府主办。此外,2019全国高校竹设计建造大赛获奖名单也在当天揭晓,第二届安吉“两山杯”国际竹产品创意设计大奖赛同步启动。

从最普通的竹子,到兼具设计与实用性的建筑物,甚至是绿色健康的竹饮料,安吉的竹子正以更加多样的方式展现在我们面前。未来,安吉还会进一步发展特色产业,无愧于“中国竹乡”的称号。 通讯员 王悻婷

临安助力施秉“黔货出山”

本报讯 近日,杭州市临安区商务局、对口办、农业农村局、经信局和供销社联合贵州省黔东南州施秉县政府办、扶贫办等部门及黔东南浙江商会等,组织两地30余家企业赴施秉县考察调研、招商推介。

推介会上,临安正兴牧业有限公司签署捐赠协议,协助施秉县农业农村局建设科研

实验室;临安还邀请施秉参加临安年货节,加速推进施秉优质农产品进临安、进杭城,带动贫困农户脱贫,解决贫困人口就业,力争通过三年时间助力“黔货出山”,实现累计销售额突破1.5亿元。此外,临安还投资500余万元与施秉共同打造施秉县临安电商物流扶贫产业园。 本报通讯员 章频